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Концепція смарт-економіки з'являється як трансформаційна сила, що поєднує 

передові цифрові технології з економічною діяльністю, ефективністю і сталістю. 

Закладена на історичних досягненнях у галузі інформаційних технологій, вона 

базується на принципах інновацій, взаємозв'язку та інтелекту, щоб переформувати 
спосіб функціонування економік. Основна мета полягає в тому, щоб сприяти 

створенню більш сталого, ефективного та конкурентного економічного ландшафту. 

Інтегруючи цифрові технології, смарт-економіка відіграє ключову роль у розвитку 

традиційних економічних систем, значно прискорюючи процеси цифровізації 

національних економік. Цей зсув не лише підвищує продуктивність, але й спонукає 

суспільства до переходу на більш стійкі та адаптивні економічні моделі, 
підкреслюючи ключову позицію смарт-економіки у сучасному економічному 

розвитку [1]. 

Основу смарт-економіки складають кілька ключових технологій, кожна з яких 

відіграє вирішальну роль у перетворенні економічних пейзажів і просуванні 

інновацій. Штучний інтелект стоїть у центрі, надаючи системам можливість 

аналізувати величезні обсяги даних, автоматизувати процеси та приймати рішення 
на основі даних з неперевершеною швидкістю і точністю. Алгоритми штучного 

інтелекту оптимізують розподіл ресурсів, покращують передбачуваність та 

відкривають нові можливості для підвищення ефективності у різних секторах. 
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Технологія блокчейну спрощує довіру та прозорість у трансакціях, створюючи 

безпечні, децентралізовані мережі, що забезпечують неможливість змін даних. 

Застосування блокчейну виходить за межі криптовалют на користь управління 

ланцюгами постачання, верифікації цифрової ідентичності та розумних контрактів, 

сприяючи ефективності, зниженню витрат та зменшенню ризиків шахрайства. 
Шляхом обробки та інтерпретації даних з різних джерел, організації можуть 

виявляти ринкові тенденції, вподобання клієнтів та операційні недоліки, сприяючи 

інноваціям і стратегічним ініціативам з росту. Інтернет речей з'єднує фізичні 

пристрої, датчики та машини, що дозволяє безшовний обмін даними в реальному 

часі. Системи оптимізують використання ресурсів, відстежують продуктивність 

активів і покращують ефективність операцій за допомогою обслуговування та 
віддаленого моніторингу, трансформуючи такі галузі, як виробництво, транспорт та 

охорона здоров'я. Хмарне обчислення забезпечує масштабований, на вимогу доступ 

до обчислювальних ресурсів, зберігання та застосунків через Інтернет, усуваючи 

необхідність ву дорогих інфраструктурних інвестиціях та забезпечуючи швидке 

впровадження інноваційних рішень. Разом ці технології допомагають підтримувати 

ефективність та інноваційний розвиток економічних систем, зміцнюючи цифрову 
трансформацію та надаючи підприємствам засоби для успішного функціонування у 

все більш пов'язаному світі. Використовуючи ШІ, блокчейн, великі дані та хмарні 

обчислення, організації можуть розблокувати нові можливості, оптимізувати 

процеси та залишатися конкурентоспроможними [2]. 

Інтеграція смарт-економіки включає в себе безліч викликів. Технічно можуть 

виникати проблеми із сумісністю, обмеженнями інфраструктури та бар'єрами 
взаємодії, які можуть ускладнити безперервне впровадження. З соціальної точки 

зору існують обурення щодо втрати робочих місць та нерівного доступу до 

цифрових ресурсів, які потрібно вирішити. З економічної точки зору є питання щодо 

розподілу користі та можливого поглиблення нерівності. Політично потрібно 

розвивати регуляторні каркаси та управлінські структури, щоб пристосуватися до 

цифрових перетворень. Крім того, існують побоювання щодо захисту даних і 
цифрового розриву між міськими та сільськими районами. Соціальна адаптація до 

швидких змін технологій також потребує уваги, щоб забезпечити рівність у цифрову 

еру. Вирішення цих багатогранних викликів має вирішальне значення для реалізації 

повного потенціалу смарт-економіки [3]. 

Важливу роль розумної економіки в сучасному економічному  ландшафті 

підкреслює велика кількість досліджень по цій темі, як прийняття цифрових 
інновацій може сприяти зростанню, ефективності та конкурентоспроможності. 

Основні висновки підкреслюють важливість превентивних заходів у вирішенні 

викликів, таких, як кібербезпека та цифрова інклюзія. Рекомендації закликають 

урядові органи приймати підтримуючі політики, бізнес – надавати пріоритет 

цифровій трансформації, а суспільство – сприяти цифровій грамотності та 

інклюзивності. Загалом, просування інтеграції цифрових технологій є важливим 
для сталого економічного прогресу і вимагає спільних зусиль у всіх секторах для 

досягнення його повного потенціалу [4]. 
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Загальноприйняті стандартні підходи класичного менеджменту нині не є 

достатніми для ефективного забезпечення управлінської діяльності в 

підприємництві. Організації зазнають усе більше і більше впливів зовнішнього 

середовища, а також різних внутрішніх викликів, які є реакцією на зовнішні 

збурення, а також спровоковані організаційним внутрішнім генетичним 
прагненням до розвитку. Інтенсивність і непередбачуваність змін призводять до 

необхідності розвивати та поглиблювати в практичному аспекті традиційні 

підходи менеджменту. Прикладом таких змін у прийнятті управлінських рішень 

може бути, зокрема, використання емерджентних стратегій одночасно з 

класичними методичними підходами до розроблення стратегій. 

Активізація підприємницької діяльності, що відбувається з вище названих 
причин, призводить до того, що організації практично працюють за проєктами. 

Тобто не лише створення самого підприємства є проєктом і здійснюється за 

проєктною методологією, але його подальша діяльність являє собою сукупність 

різнопланових багатоцільових проєктів (субпроєктів), які вимагатимуть 

нестандартних підходів до їх здійснення. Йдеться про те, що очевидною є 

необхідність поєднувати традиційні загальні підходи менеджменту та 
методологію проєктного менеджменту. Це може призвести до створення певних 

нових напрямків у теорії і практиці менеджменту, пов’язаних з діяльністю та 

розвитком організації. Нині при здійсненні проєктів, що забезпечують подальший 
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